Определить графически дисконтированный срок окупаемости и внутреннюю норму доходности. Сделать выводы!
	Наименование \ годы, t
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Инвестиции

К, млн. руб.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Выручка, Объем реализации

Ор, млн.руб
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Суммарные издержки без амортизации,

ИΣ/б.ам, млн. руб.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Налог на прибыль,

Н, млн. руб.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ликвидационная стоимость,

Кликв, млн. руб.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Чистый поток платежей,

Э, млн. руб.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(1+Е)-t
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Чистый дисконтированный поток платежей,

Эд, млн. руб
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Чистый дисконтированный поток платежей нарастающим итогом,

Эд, млн. руб.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Чистый дисконтированный доход,

ЧДД, млн. руб.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


* Норма дисконта Е=12%











	 
	К
	Q
	Ц
	Ир
	Ис
	Иауп
	Иппп
	Ипф

	1
	40
	1
	500
	10
	200
	4
	50
	3


	2
	41
	1,1
	510
	10,1
	210
	4,1
	51
	3

	3
	42
	1,2
	520
	10,2
	220
	4,2
	52
	3

	4
	43
	1,3
	530
	10,3
	230
	4,3
	53
	3

	5
	44
	1,4
	540
	10,4
	240
	4,4
	54
	3

	6
	45
	1,5
	550
	10,5
	250
	4,5
	55
	3

	7
	46
	1,6
	560
	10,6
	260
	4,6
	56
	3

	8
	47
	1,7
	570
	10,7
	270
	4,7
	57
	3

	9
	48
	1,8
	580
	10,8
	280
	4,8
	58
	3

	10
	49
	1,9
	590
	10,9
	290
	4,9
	59
	3

	11
	50
	2
	600
	11
	300
	5
	60
	3

	12
	51
	2,1
	610
	11,1
	310
	5,1
	61
	3

	13
	52
	2,2
	620
	11,2
	320
	5,2
	62
	3

	14
	53
	2,1
	630
	11,3
	330
	5,3
	63
	3

	15
	54
	2
	640
	11,4
	340
	5,4
	64
	3

	16
	55
	1,9
	650
	11,5
	350
	5,5
	65
	3

	17
	56
	1,8
	660
	11,6
	360
	5,6
	66
	3


	18
	57
	1,7
	670
	11,7
	370
	5,7
	67
	3

	19
	58
	1,6
	680
	11,8
	380
	5,8
	68
	3

	20
	59
	1,5
	690
	11,9
	390
	5,9
	69
	3

	21
	60
	1,4
	700
	12
	400
	6
	70
	3

	22
	61
	1,3
	710
	12,1
	410
	6,1
	71
	3

	23
	62
	1,2
	720
	12,2
	420
	6,2
	72
	3

	24
	63
	1,1
	730
	12,3
	430
	6,3
	73
	3

	25
	64
	1
	740
	12,4
	440
	6,4
	74
	3


